
 

 
   

 

Alapítva 1928-ban 

 
 

Árpád-házi Szent Erzsébet Római Katolikus Plébánia 
432 Sheppard Ave. East, Toronto, Ont.  M2N 3B7 - Tel: 416-225-3300 x21 - Fax: 416-225-3814 

E-mail: szte.iroda@gmail.com 
Fogadóórák: kedd – szombat 9:30-3:30, vasárnap 10-12:30, hétfőn zárva 

Szentmisék magyar nyelven vasárnap de. 9 és 11-kor, szerdánként este 7-kor  
Szentmisék angol nyelven hétfő - szombat reggel 7:30-kor 

 

Jezsuita atyák: Rigó Jenő (plébános) és Marosfalvy László (káplán) 
Irodai munkatársak: Gáspár Gyula, Rochlitz Gábor, Szárics Anna 

 

HÍRNÖK - 2016. január 3. -  Urunk megjelenése (vízkereszt) 

 
 

OLVASMÁNYOK  Iz 60,1-6  Ef 3,2-3a. 5-6 
      Mt 2,1-12 

AKIKÉRT  A  SZENTMISÉKET  FELAJÁNLJUK 
9:00 az életszentségért a családokban 
Mátés Ervin felgyógyulásáért (testvére Miklós) 
Derényi Jenőért (Derényi Szilvia és családja) 
Pekár Annáért és családtagjaiért (Mária) 
Dobos Helenért (Mária és a Kocsis család) 
Bartók Anikóért (Mária) 
11:00 ifj. Radocsay Mihály felgyógyulásáért (család) 
Mária Kongregáció élő és tagjaiért 
élő és Szervó és Szendi családtagokért 

(Szendi Helen) 
Dobos Helenért és Kapcaji Varga Katalinért 

(Lutár Irene és családja) 
Lajosért (családja) 
Ica apukájáért (Ica) 
Szendi Gáborért (Szendi család) 
Bek és Belső családtagokért (Ilonka) 
Hétfő (4)  
7:30 for the intention of the Jesuit General 
for holiness in families  
for Gene And Adrianne on their birthday 
for Danny de la Cruz 
thanksgiving for a newborn son 
 (Sarah and Ryan Carvalho) 
Kedd (5)  
7:30 for our Jesuits 
for holiness in families  
thanskgiving (Tellis family) 
for Olivia Faminial 
Szerda (6)  
7:30 for Jesuit vocations 
for holiness in families  
for Ken and Imelda Muto 
7 PM békéért a Kárpát-medencében 
Derényi Jenőért (Derényi Szilvia és családja) 
Oszoli Erzsébetért (Hári Piroska) 
elhunytakért (Szendi Ica) 
Csütörtök (7)  
7:30 for the conversion of non believers 
for holiness in families 
for blessings on Jay Sazon on his birthday 
11:00 Hörcsök Marika gyászmiséje 

Péntek (8)  
7:30 for our benefactors (the Jesuits) 
for holiness in families  
blessings on Francis Colaco on his birthday 

(Peter Carvalho)  
Máté atyáért, születésnap (Piri) 
for Antonio and Guia Zarate 
Szombat (9)  
7:30 for world peace 
for holiness in families  
for Etelka and Pál 
Nagy és Erdős családokért (család) 
for blessings on Fr Jeno Rigo 
 

 
A Szentatya januári imaszándéka 

Egyetemes: Hogy a különböző vallású férfiak és nők 
közötti őszinte párbeszéd a béke és az igazságosság 
gyümölcsét teremtse. 
Evangelizációs: Hogy a párbeszéd és a felebaráti 
szeretet által, a Szentlélek kegyelmével megszűnjék 
a keresztények közötti szakadás. 
 

 
 

Temetés: Ihász Klára (87), Kecskés Piroska (96), 
                 Szabó Ilona (70) 

 

 
EGYHÁZKÖZSÉGI PROGRAMOK 

Ma, vasárnap (3) Mária Kongregáció közös áldozása 
és gyűlése 
Szerda (6) Nyugdíjas Klub 1-kor  rózsafüzér este 
6:30-kor, szentmise 7-kor, utána szentségimádás 
Péntek (8) Pax Romana 8-kor 
Szombat (9) Magyar Iskola, Cserkészet, Baba-Mama 
Klub, elsőáldozási és bérmálkozási felkészítő, Alfa 
beszélgetések a hitről 
Vasárnap (10) Családi Mise 11:00-kor  Ministránsok 
találkozója  KFT disznótoros ebédje 
17. Házasok Klubja közös áldozása  Lángos vásár  
Főzőklub 2:30-kor 23. Cserkészek disznótoros 
vacsorája 31. Süteményvásár a Kodály együttes javára 
Február 2. Házasok Klubja 1-kor 6. Farsangi Bál. 

 

Földre borulva hódoltak előtte, majd kinyitották kincseszsákjaikat és 
ajándékokat adtak neki: aranyat, tömjént és mirhát. 
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HÍREK 
 A Magyar Ház Nyílt Napot tart január 9-én. 
Ajtónyitás 3-kor. Állandó interaktív programok 
napközben. Borkóstoló. Klasszikus gitár előadás (Kató 
Árpád budapesti előadóművész) 8-kor. Ínyenc falatok 
(sültkolbász, forralt bor stb.) 

 A torontói magyar egyházak 47. ökumenikus 
istentisztelete az Első Magyar Református Egyház 
(439 Vaughan Rd.) rendezésében lesz január 17-én, 
vasárnap délután 3-kor. 

 18-28 év közötti Észak-Amerikában élő magyar 
származású fiatalok előtt december 15-én megnyílt a 
ReConnect Hungary Program! A program célja, hogy 
egy kéthetes magyarországi program keretén belül 
azon, magyar felmenőkkel rendelkező észak-amerikai 
fiatalok, akik keresik vagy erősíteni szeretnék magyar 
identitásukat, megismerkedhessenek az anyaország 
társadalmi, kulturális és gazdasági életével. 

 Köszönet a virágmegváltásra adakozóknak 

Dobos Helen emlékére: Koszó család, Mohorovich 
Giordano és Mária 

Kecskés Piroska emlékére: Barbolyás Erzsébet, 
Bartus Diana, Bartus Etelka és Charlie, Bata Mária, 
Dolmányos Mária, Drenkó Mária, Jáger Bernadette és 
Sylvia, Jáger Sándor és Piroska, Radvánszky Éva, 
Ricci Roger és Angelina, Sampson Anasztázia, Torma 
János és Judith 
 Szabó Ilona emlékére: Barbolyás Erzsébet, Dala 
Imre, Dolmányos Mária, Kovács György és Éva, 
Kovács G. és M., Mr. & Mrs. Háry, Mr. & Mrs. Kiss & 
Barat, Wohlfart Anna. 
 

Ferenc pápa: 
Ne elégedjünk meg egy középszerű élettel  

Epifánia, Urunk megjelenése azt jelenti, hogy 
kitartással követünk egy fényt, mindaddig, amíg rá nem 
találunk egy nagyobb és mindent beragyogó 
világosságra, amely örökre megváltoztatja az 
életünket. De az epifánia mögött ott rejtőzhet a 
visszataszító sötétség, amely esetleg álruhát ölt 
fényből, de a valóságban gátlástalanul azon 
mesterkedik, hogy megvédje saját kiváltságait.  Az 
epifánia egy csillag és egyben Heródes, egy út és az út 
akadálya, mint ahogy ez mindig előfordul a hit 
keresésének útján. Ferenc pápa ezek köré a jelképek 
köré építette fel vízkereszt ünnepén mondott 
homíliáját. Mindenekelőtt az ünnep főszereplőihez, a 
napkeleti bölcsekhez fűzte gondolatait. Az égbolton 
megjelent csillag arra készteti őket, hogy elinduljanak 
Krisztus nagy világosságának keresésére.  

A napkeleti bölcsek hűségesen követik a lelküket 
elárasztó fényt és találkoznak az Úrral. Útvonaluk 
jelképezi minden ember elrendeltetését: életünk 
szüntelen előrehaladás, megvilágít bennünket a fény, 
amely az utakat jelzi, hogy megtaláljuk az igazság és a 
szeretet teljességét, amelyet mi, keresztények 
Jézusban, a világ világosságában ismerünk fel.  

A mai keresztényeknek is meg van a csillaguk: az 
evangélium, amelyet olvasnunk kell, amelyről 
elmélkednünk kell, hogy megtapasztaljuk Jézust és 
szeretetét. Útkeresés közben azonban előfordulhat, 
hogy kissé elveszítjük vezércsillagunkat, mint ahogy ez 
a napkeleti bölcsekkel is történt, amikor keresztezték 
Heródes árnyékát. Heródes gyanakvó volt és aggódott 
egy kicsiny, törékeny azonban számára veszélyes 
„vetélytárs” születése miatt.  

Valójában Jézus nem azért jött, hogy megdöntse e 
nyomorúságos báb hatalmát, hanem azért, hogy 
legyőzze a világ fejedelmét. A király és tanácsosai 
azonban érzik, hogy meginog hatalmuk állványzata, 
attól félnek, hogy a játékszabályokat a fejük tetejére 
állítják, leleplezik a látszatokat. Az uralkodásra, sikerre, 
birtoklásra, korrupcióra épülő egész világ egy gyermek 
miatt válságba kerül! Heródes eljut egészen odáig, 
hogy gyermekeket gyilkoltat le. Egy egyházatya 
mondta: „Te megölöd a gyermekek testét, mert a 
félelem megöli szívedet”. Valóban: Heródes félt és a 
félelem következtében megőrült – mondta a pápa. 

Ha a világias gondolkodás sötétsége kissé el is 
homályosítja a csillag látványát, a negatív hatástól 
eltávolodva a bölcsek ismét megtalálják a fényt és a 
Betlehembe vezető utat. Ferenc pápa ezután arra hívta 
fel a hívek figyelmét, amit a napkeleti bölcsek 
hazatérésük pillanatában tettek. Ez pedig nem más, 
mint „szent ravaszságuk”, ami arra készteti őket, hogy 
ne essenek bele a Heródes által felállított csapdába.  

A bölcsek, ezzel a „szent ravaszsággal” megőrizték a 
hitet. Nekünk is meg kell őriznünk hitünket. Meg kell 
őriznünk attól a sötétségtől. De sokszor előfordul, hogy 
a sötétség a fény álarcát veszi magára. Mert Szent Pál 
szerint olykor „maga a sátán is a világosság 
angyalának tetteti magát”(2Kor 11,14). És itt szükség 
van a „szent ravaszságra” ahhoz, hogy megőrizzük a 
hitet a szirének énekétől, akik ezt mondják: „Nézd, ma 
ezt és ezt kell tennünk”. A hit azonban kegyelem, 
ajándék. Az a feladatunk, hogy megőrizzük azt ezzel a 
„szent ravaszsággal”, az imával, a szeretettel, a 
karitatív cselekedetekkel.  

A napkeleti bölcsek magatartásában van még egy 
fontos tanulságos szempont, amire a pápa a hívek 
figyelmét felhívta. Azt tanítják, hogy ne elégedjünk meg 
egy középszerű, jelentéktelen élettel, hanem hagyjuk, 
hogy mindig magával ragadjon bennünket az, ami jó, 
ami igaz, ami szép, vagyis Isten, aki mindezt magába 
foglalja. Azt tanítják, hogy ne hagyjuk magunkat 
félrevezetni a látszat által, ne tévesszen meg 
bennünket az, ami a világ számára nagy, bölcs és 
hatalmas.  

Nem szabad ennél megállnunk. Szükség van rá, hogy 
megőrizzük a hitet, túl minden világias gondolkodáson. 
Induljunk el Betlehem felé, oda, ahol egy egyszerű 
peremvidéki otthonban, egy szeretettel és hittel teli 
anyuka és apuka között felragyog a magasból felvirradt 
Nap, a világegyetem királya. 



 
KÖNYÖRGÉSEK       január 3. 

 
1. Imádkozzunk egyházközségünk betegeiért, 

különösen Sinkó Renátáért, Perlaki Lászlóért, 
Molnár Józsefért, és Miklósy Zsuzsannáért 

 
2. Imádkozzunk NEMRÉG ELHUNYT 

szeretteinkért, különösen Dobos Helenért, 
Vincze Józsefért, Lakatos Gáborért, Böjte 
Júliáért, Werl Ferencért, Kecskés Piroskáért, 
Rácz Erikáért, Szabó Ilonáért, Ihász Kláráért, 
Hörcsök Marikáért, Podhraczky Sándornéért, 
és Oszoli Erzsébetért. 


